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Jako by jeho forma Adama Matouše, s blížící se olympiádou mládeže, která odstartovala
v Lillehammeru v pátek, gradovala. Nejlepší výsledky zajel v rámci mistrovství republiky v
posledních ostrých závodech před touto prestižní akcí.

Nejdřív v Oberwiesenthalu skončil těsně pod stupni vítězů v prologu, aby v dalších dvou
distančních závodech vybojoval mistrovské tituly. „Poslední závody byly pro mě generálkou na
YOG (Youth Olympic Games) a myslím, že jsem tím potvrdil svoji připravenost na tuto akci,“
říká sedmnáctiletý závodník ČKS Ski Jilemnice.

Sám Adam Matouš označuje za zatím největší úspěch sezony právě nominaci na YOG, kterou si
vybojoval v lednu ve Vrchlabí. „Účast na YOG pro mě znamená velký posun a zúročení mé
dosavadní tvrdé práce. Také je to nová motivace, na atmosféru v Norsku se těším!“ hlásí pár
dní před startem prestižní akce. „Konkrétní výsledek nechci předjímat, ale vím, že jsem
připravený podat ten nejlepší výkon. Nejvíc si věřím na sprint, ale myslím si i na distanční
závod.“ Ten přijde na řadu jako poslední z individuálních závodů a pojede se volnou technikou
na 10 kilometrů. Klasický sprint je na programu o dva dny dříve – v úterý 16. února.

Hned na úvod olympijských her mládeže, v sobotu 13. 2., se bude bojovat v dovednostním
závodě – ski crossu na běžkách. „V tomhle případě nejde tolik o momentální přípravu, ale o
dovednosti, které se dostanou každému závodníkovi pod kůži od žáků, a to dobrou rovnováhou,
cvičením odšlapů a momentální pohotovostí a soustředěním.“ Tuhle disciplínu si Adam
Matouš vyzkoušel naposledy před rokem v rámci závodů mistrovství republiky dorostu na
domácích tratích v Jilemnici a bylo z toho třetí místo.

Úplnou novinkou bude pro Adama, ale i ostatní závodníky, smíšená štafeta se skokany a
sdruženáři. „To složení je nezvyklé, proto nevím co od tohoto závodu čekat. Týmové soutěže
ale mají svoje kouzlo, protože se celý tým semkne a táhne za jeden provaz,“ má jasno člen
družstva olympijských nadějí a sportovec zařazený do Ski Akademie běžeckého lyžování.



Talentovaný lyžař z Jilemnice si vyzkoušel závodění v mezinárodní konkurenci v loňském roce
před Vánocemi, když se postavil třikrát na start v rámci Alpen Cupu v Holchfilzenu.
V dorostenecké kategorii do 18 let se mu dařilo v distančních závodech na 10 km, když volnou
technikou zajel páté místo a na klasice byl šestý. „S letošní sezónou jsem zatím spokojený a
hlavním důvodem je fakt, že jsem na sobě udělal velký kus práce. Dokázal jsem se dotáhnout na
ty nejlepší, kteří jsou v mém ročníku velice vyrovnaní, a mnohdy soupeříme ve vteřinách,“
konstatuje Adam Matouš, kterému budeme držet palce v Lillehammeru! V Norsku bude
jediným českým zástupcem mezi dorostenci, spolu s ním bude startovat mezi dorostenkami
Barbora Havlíčková ze Šumavy.

 

Závody Adama Matouše na olympijských hrách mládeže v Lillehammeru:

13. 2., 10:00        Cross-Country Cross (volně)
16. 2., 10:20        Sprint (klasicky)
18. 2., 12:00        5 km volně
20. 2., 13:30        Nordic Mixed Team (týmová soutěž – 2 běžci, 2 skokani, 1 sdruženář)

PROFIL

Adam Matouš (* 17. 3. 1998)

Klub: ČKS Ski Jilemnice

Největší úspěchy v letošní sezoně: 2x mistr ČR, nominace na YOG, 5. a 6. místo v rámci Alpen
Cupu (závody kontinentálního poháru)
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